2019/7/18

スツール・収納・オットマンと3通りで使える丸型の収納スツール3色を発売

サンワサプライ株式会社 (本社: 岡山市北区田町 1-10-1、代表取締役社長 山田 和範)が運営している直販サイト『サンワダイレクト』では、座面の下に小物を収納できるスペースがあり、リビングや玄関、子供部屋などでの使用に便利で持ち運びしやすい持ち手付きの収納スツール「150-SNCBOX11BR/G/GY」を発売しました。

掲載ページ

収納スツール(チェア・椅子・収納ボックス・座面取り外し可能・オットマン・耐荷重 80kg・ブラウン)

型番:150-SNCBOX11BR/G/GY 販売価格:5,074円(税抜)

http://sanwa.jp/pr/150-SNCBOX11





本製品は、シンプルデザインと収納機能を備えた丸型のおしゃれなスツールです。スツール、収納、オットマンの3通りの使い方ができます。座面は開閉可能で、座面下には新聞や雑誌、小物などを収納することができます。玄関ではスリッパ、子ども部屋ではおもちゃ、リビングではひざ掛けや小物などを収納するのに便利です。急な来客時に部屋を片付けたり、チェアの代わりとしての使用に最適です。収納部は直径38.3cm、高さ37.5cmと広く、2リットルのペットボトルも立てて収納できます。座面の幅は41.5cmと幅広で、男性でも安定して座れます。座面には厚み約2cmのクッション入りで、リラックスして座れます。高さは43.5cmで、足置き台としても使用できます。重量は4.6kgと軽く、取っ手付きで持ち運びしやすいです。座面裏には鋲付きで、床に傷がつくのを防ぎます。カラーはブラウン、グリーン、グレーの3色展開で、お好みの色をお選びいただけます。組み立て不要の完成品でのお届けで、箱から出してすぐにお使いいただけます。

本製品のサイズは、約 W415×D415×H435mm で、重量は約 4.6kg です。

【仕様】

■カラー:ブラウン/グリーン/グレー

■張地:布



■商品サイズ:約 W415×D415×H435mm ■収納部内寸:約 W383×D383×H375mm

■商品重量:約4.6kg ■耐荷重:約80kg ■梱包数:1個口

■梱包サイズ:約 W430×D430×H450mm

■梱包重量:約5.8kg

■出荷形態:完成品でのお届け

■ 生産国:中国

■取扱説明書:日本語取扱説明書あり■保証期間:ご購入日より6ヶ月

【ご注意】

※座面に勢いよく座らないでください。勢いよく座ると、座面に体重の3~4倍の荷重がかかり、スツールが破壊される恐れがあります。

※縫製品の為、寸法に誤差がございます。

【サンワダイレクト各店掲載ページ】

サンワサプライ直営ショップサンワダイレクト (本店)

http://sanwa.jp/pr/150-SNCBOX11

サンワダイレクト楽天市場店

https://item.rakuten.co.jp/sanwadirect/150-sncbox11/

サンワダイレクト Yahoo!ショッピング店

https://store.shopping.yahoo.co.jp/sanwadirect/150-sncbox11.html

サンワダイレクト Wowma!店

https://wowma.jp/item/381200158

サンワダイレクト Amazon 店

https://www.amazon.co.jp/dp/B07V1Q424K

デスクダイレクト

https://desk-direct.com/products/detail.php?product_id=6680

【店舗 URL】

サンワダイレクト本店 http://direct.sanwa.co.jp/

★サンワサプライ公式アプリ「サンワガチャ」

http://www.sanwa.co.jp/apps/gacha/index.html

★イチオシアイテムを動画でチェック!

https://www.youtube.com/c/サンワダイレクト

★サンワダイレクトはスマホページも充実! スマホで「サンワダイレクト」を検索

http://direct.sanwa.co.jp/top/CSfTop.jsp



★サンワダイレクト公式 facebook ファンページはこちら

http://www.facebook.com/sanwadirect?sk=app_198603016873563

【お客様からのお問い合わせ】

サンワダイレクト TEL 086-223-5680 E-Mail direct@sanwa.co.jp

【報道関係からのお問い合わせ】

広報担当 TEL 086-223-5680 E-Mail <u>direct@sanwa.co.jp</u>

※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。

仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。